
Focus Group Questions
What is the most preferred method of communication for most families? 

What is the hardest thing about reaching out to your child's teachers or the 
school in general?

This year Doolen scheduled some time for walk-in conferences and some 
time for pre-scheduled conferences, there were still families that didn't 
have a chance for a conference. What can we adjust for next year to 
continue improving parent-teacher conferences?

What ways can the Doolen team engage more buy-in at the beginning-of-
the-year events and teach more families about the ways they can use 
ParentVUE to support their student? 

How can Doolen maintain the most current contact information for our 
families?


